

翠袖乾坤

查小欣

迅雷不及掩耳，周迅、高聖遠結婚了，並開始蜜月之旅。祝福。

周迅不嫁到荷里活有原因

周迅不嫁到荷里活，做過新娘，跟高聖遠在美國生活乘機進軍荷里活，說明了一點，是他們心裡明白，華人在荷里活發展的空間始終有限，這不關乎演技問題。

第二段幸福

天言知玄 楊天命

不用刻意追尋數字統計，相信各位單憑觀察身邊人，也會發現離婚的夫婦愈來愈多。若兩個走在一起的，她下真的，因種種原因而相處不來，勉強下去，也是徒添各自的痛苦，那麼分開確實無可厚非。

美食家李昂

廖彥火

喜歡台北小吃，每趟去都「掃街」一番。今次台北行，除了小吃，特地請作家兼美食家李昂帶我去吃私房菜。

讓夢想回來的顏色

百家廊 采拉

旅遊巴士停下，望向窗外，是交通燈轉紅，再看路牌，世紀大道，青葱綠樹佇立兩旁，矮矮的鐵遮欄懸着一排布條，《文明晉江》《地球只有一個》《文明交通，安全出行》在風中飄舞。



三分俗氣私房菜正門。 廖彥火提供圖片

讓夢想回來的顏色

旅遊巴士停下，望向窗外，是交通燈轉紅，再看路牌，世紀大道，青葱綠樹佇立兩旁，矮矮的鐵遮欄懸着一排布條，《文明晉江》《地球只有一個》《文明交通，安全出行》在風中飄舞。

鳳凰隨想

在香港，鳳凰木雖然在校園少見，但在郊野公園，在維多利亞公園，在七月，中國學生會考放榜，正是忙著找合適大學進行入學面試的時節。

人種、吃、禮品

日本的人種本來偏矮。封建王朝時代，日人每多來中國沿海騷擾，史稱「倭寇」，就是說這些強盜是矮子。